



“空中警察”来了 让违法行为无处遁形

“疑似有违章搭建行为,立即拍摄照片和视频,并核实该房屋修建是否已进行审批、备案。”近日,四川天府新区新兴街道无人机专班工作人员接到通知后迅速行动,将无人机拍摄到的图片与视频传给规划建设办公室和新兴场社区。经时核实,确认该搭建报备符合手续。而在不久前的另一次巡查中,无人机成功发现了少数(村)社区农田中存在露天焚烧的痕迹。无人机专班工作人员立即将情况反馈至农业服务中心,相关部门迅速行动,对焚烧点位进行了限时清理。

“有没有违建?有没有非法焚烧?时间、地点全在掌握之中!”无人机专班工作人员介绍,在新兴街道,无人机正化身为“空中警察”,有力地提升了辖区治安巡逻效能。运用无人机不仅提高了巡查效率,也让居民们的安全感得到了显著提升。

02 社区

运动成都“箭”证精彩



6月15日,由成都市锦江区文体旅局、锦江区教育局主办的“运动成都·健康锦江”2024年锦江区中小学生射箭比赛暨成都市第十五届运动会射箭(青少年组)比赛锦江区选拔赛,在成都市天涯石小学逸景分校举行。

本次比赛项目分为个人单轮单项赛、团体单轮单项赛,吸引了全区各中小学、俱乐部共计11支队伍100余名运动员参与。成绩优异的运动员将有机会入选成都市第十五届运动会射箭项目锦江区预备队。

华西社区报记者 高昊焜 锦江区文体旅局供图

3版

“勇敢宝宝贴”上线
打疫苗也有“情绪价值”

5版

沉浸式剧本体验
解锁望丛祠“新玩法”